

«Уралкалий» не завышал цену на карналлит обогащенный

01 октября 2015, 18:15

Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) не нашла нарушений антимонопольного законодательства в действиях ПАО «Уралкалий» на рынке обогащенного карналлита. Компанию подозревали в установлении монопольно высокой цены на этот продукт в РФ.

ФАС России приняла решение о прекращении рассмотрения дела в отношении ПАО «Уралкалий» по признакам злоупотребления доминирующим положением (ч.1 ст.10 закона «О защите конкуренции») в связи с отсутствием факта нарушения антимонопольного законодательства.

Основанием для начала расследования стал рост стоимости карналлита обогащенного в 2013 г. и в 2014 гг.

Изучив доводы и пояснения сторон относительно причин роста цен на карналлит обогащенный, Комиссия пришла к выводу, что ее повышение было обусловлено необходимостью обеспечения дальнейшей добычи карналлитовой руды и функционирования подземного комплекса, а также необходимостью модернизации и увеличения мощности карналлитовой обогатительной фабрики в целях удовлетворения потребностей российских покупателей.

«В рассматриваемый Комиссией период цена на карналлит не содержала признаков монопольно высокой и не приводила к получению ПАО «Уралкалий» сверхприбыли при реализации этого товара», - отметила начальник Управления контроля промышленности ФАС России Нелли Галимханова.

Вместе с тем, председатель комиссии, статс-секретарь - заместитель руководителя ФАС России Андрей Цариковский отметил, что ведомство будет внимательно следить за развитием ситуации на этом рынке.

«Необоснованный рост цен на карналлит обогащенный может послужить основанием для начала нового расследования», - подчеркнул Андрей Цариковский.